
鷗友学園女子中学校 2022年度 第二回入学試験 【社会】 解答例と配点

１ 【30点】．

問１ ３点 香川 県

問２ ３点（１）景観をよくする役割 など

３点（２）ウ

問３ ３点 客土とは、 他の地域から養分のある土を運んできて 土地を改良す、

ることである。 など

問４ ３点 春一番

問５ ４点 エ

問６ ５点 マツやスギは【資料５】中のＢに生育する。東北地方の北端から北海道地方

は冬の寒さが厳しい亜寒帯気候であり、それ以外の地域でも標高が高い地域で

は気温が低くなるから。 など

問７ ３点（１）イ

３点（２）ア

２ 【40点】．

問１ ３点 銅鐸（銅たく）

問２ ３点 エ

問３ ３点 藤原頼通

問４ ４点 三方を山で囲まれ、一方が海に面しているので、守りやすいから。 など

問５ ４点 オ

問６ ３点 田楽

問７ ６点 応仁の乱の原因は、将軍足利義政の後継ぎをめぐる争いや、有力守護大名

である山名氏と細川氏の対立であった。多くの守護大名は自分の任国から離

れていたため、家臣が力をつけて任国を奪う下剋上の風潮が起こった。など

問８ ３点 ア

問９ ４点 彼が 男鹿 半島を訪れた時に民家で行われていた、年中行事である

なまはげ を描いたもの。

問10 ４点 ウ → ア → イ

問11 ３点 国連教育科学文化機関（ユネスコ・ＵＮＥＳＣＯ）

３ 【30点】．

問１ ３点 ウ

問２ ３点 最高裁判所

一つの院の議決を、もう片方の院がさらに検討することによって審議問３ ３点（１）

を慎重に行うため。 など

衆議院は全ての議員を選び直すため総選挙といわれる。参議院は３年問３ ４点（２）

に１回、議員の半数が改選されるので通常選挙といわれる。 など

問４ ３点 ア

満 20 歳以上から満 18 歳以上に変更された。問５ ３点

問６ ３点（１）ア

３点（２）イ

問７ ２点（１）表現の自由 など

３点（２）多くの資金を持っている団体のＣＭは良く目にするので、有権者はその

ＣＭの影響を受けやすくなってしまうから。 など


